

વડીલોને વંદન અભિનંદન



પ્રિયવદન રમણલાલ શાહ (૧૯૪૬) ફોન: ૨૩૨૨૩૪૪૪



બાબુલાલ મંગાજી વજ્જારા (૧૯૪૦) ફોન: ૨૩૨૨૬૬૨૩



વસંતબેન સુરેશચંદ્ર ભટ્ટ (૧૯૪૫) ફોન: ૨૩૨૨૬૨૫૧

ફાર્મીસીસ્ટ નોંધણી રીન્યુ પ્રક્રિયા ૩૧મી સુધી થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગુજરાત રાજ્ય ફાર્મીસી કાઉન્સિલ દ્વારા તમામ ફાર્મીસીસ્ટ જેઓના રજીસ્ટ્રેશનની રીન્યુઅલની મુદત ૩૧મી ડિસેમ્બર, ૨૦૧૪ના રોજ સમાપ્ત થતી હોય, તેમણે રજીસ્ટ્રેશન રીન્યુ કરાવવા માટે નિયત ફોર્મ સાથે રીન્યુઅલ ફી ગુજરાત રાજ્ય ફાર્મીસી કાઉન્સિલને તારીખ ૩૧ માર્ચ ૨૦૧૫ સુધીમાં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવાનું રહેશે. આ તારીખ પછી આવેલ ફીના આધારે કોઈ પણ ફાર્મીસીસ્ટનું રજીસ્ટ્રેશન રીન્યુ થઈ શકશે નહીં. જેમનું રજીસ્ટ્રેશન આ પ્રમાણે રદ થાય તેમણે નિયમાનુસાર રી-એન્ટ્રી કરાવવાની રહેશે. રીન્યુઅલ માટે નિયત ફોર્મ અને ફી સને ૨૦૧૪ સુધીની રીન્યુઅલ રસીદ સાથે તારીખ ૧લી જાન્યુઆરીથી ૩૧ માર્ચ ૨૦૧૫ સુધી સોમવારથી શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૧.૦૦થી ૧.૩૦ સુધી સ્વિકારવામાં આવશે એમ રજીસ્ટ્રાર, ગુજરાત રાજ્ય ફાર્મીસી કાઉન્સિલ, અમદાવાદની અખબારી યાદીમાં જણાવવાનું છે.

આતંકવાદી હુમલાથી વિશ્વ સ્તબ્ધ

મોદીએ હુમલાને કાયરતાપૂર્વકનું કૃત્ય ગણાવ્યું : આતંકવાદ સામે ઓપરેશન હાથ ધરાવ્યું છે જેથી કિંમત ચુકવવી પડી છે : નવાઝ શરીફ : અમેરિકા પણ હચમચ્યું

પેશાવર, તા. ૧૬ પાકિસ્તાનના પેશાવરમાં આર્મી સ્કૂલમાં આતંકવાદીઓએ બીપણ હુમલો કર્યા બાદ સમગ્ર વિશ્વ હચમચી

રશિયામાં સ્કૂલમાં હુમલામાં ૩૮૫ના મોત થયા હતા

રશિયન કમાન્ડોએ સ્કૂલમાં ઓપરેશન હાથ ધરીને ૩૧ ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતાર્યા હતા : ૨૦૦૪માં બેસલાનમાં થયેલા હુમલાની યાદ તાજી

પેશાવર, તા. ૧૬ પાકિસ્તાનના પેશાવરમાં આર્મી સ્કૂલ ઉપર બીપણ આતંકવાદી હુમલો આજે કરવામાં આવ્યા બાદ ભૂતકાળમાં આતંકવાદીઓએ અનેક સ્કૂલો અને બાળકોને ટાર્ગેટ બનાવીને કરવામાં આવેલા હુમલાઓની યાદ તાજી થઈ ગઈ હતી. સૌથી વિનાશકારી હુમલો પહેલી સપ્ટેમ્બર ૨૦૦૪ના દિવસે રશિયાના નોર્થ ઓસેસ્તિયા શહેરમાં આવેલી બેસલાન ખાતેની સ્કૂલમાં કરવામાં આવ્યો હતો. આ હુમલામાં ૩૮૫ લોકોના મોત થયા હતા જેમાં ૧૮૬ બાળકોનો પણ સમાવેશ થાય છે. આતંકવાદીઓએ સ્કૂલને ટાર્ગેટ બનાવીને આ હુમલો કર્યો હતો. સ્કૂલમાં આ બાળ ઓપરેશન ત્રણ દિવસ સુધી ચાલ્યું હતું. ત્રાસવાદીઓએ ત્રણ દિવસ

તહેરીકે તાલિબાન પાકિસ્તાને હુમલાની જવાબદારી સ્વીકારી તહેરીકે તાલિબાન પાકિસ્તાને નિવેદન જારી કરીને કહ્યું કે, છ આત્મઘાતી બોમ્બરોએ હુમલાને અંજામ આપ્યો



નવી દિલ્હી, તા. ૧૫ તાલિબાન સાથે જોડાયેલા તહેરિકે તાલિબાન પાકિસ્તાને આ હુમલાની જવાબદારી સ્વીકારી છે. ત્રિડિયાના જણાવ્યા મુજબ તહેરિકે તાલિબાને મોડેથી હુમલો કર્યા બાદ આની જવાબદારી સ્વીકારી હતી અને કહ્યું હતું કે, પેશાવર આર્મી સ્કૂલ ઉપર ત્રાસવાદી હુમલો ઉત્તરીય વજિરિસ્તાનમાં પાકિસ્તાન સેનાની કાર્યવાહીનું પરિણામ છે. આ આતંકવાદી સંગઠનના પ્રવક્તાએ ટાવ્યો કહ્યો હતો કે, છ આત્મઘાતી આતંકવાદીઓએ હુમલો કર્યો હતો. તાલિબાની ત્રાસવાદીઓ દ્વારા બીપણ હુમલો કરવામાં આવ્યા બાદ ઈન્ટર સર્વિસ પબ્લિક રિલેશનના મેજર જનરલ આસીમ બાજવાએ કહ્યું હતું કે, પાકિસ્તાની સેના વળતી

ઉઠ્યું છે. ભારત અને અમેરિકા સહિતના દેશોએ આ હુમલાને વખોડી કાઢીને ત્રાસવાદ સામેની લડાઈને વધુ અસરકારકરીતે લડવાની અપીલ કરી છે. આતંકવાદી હુમલા અંગે વાત કરતા પાકિસ્તાની વડાપ્રધાન નવાઝ શરીફે કહ્યું હતું કે, આતંકવાદીઓએ સાબિતી આપી છે કે, તેઓએ કાયરતાપૂર્વકનું કૃત્ય કરી રહ્યા છે. સ્કૂલ ઉપર હુમલો

સ્વચ્છતા મિશનનું ઓનલાઈન મોનિટરિંગનું લોન્ચિંગ મુખ્યમંત્રી આનંદીબહેન પટેલ સ્વચ્છતા અભિયાનની સર્વગ્રાહી ઓનલાઈન મોનિટરીંગ સિસ્ટમનું બુધવાર તા. ૧૭ ડિસેમ્બરે બપોરે સ્વર્ણિમ સંકુલના સાબરમતી હોલમાં લોન્ચિંગ કરશે.

શબ્દાવલી - પપલર table with 5 columns and 10 rows of numbers

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી table with 2 columns and 20 rows of clues and answers

શબ્દાવલી પપલરના જવાબ table with 2 columns and 10 rows of answers

અપર પ્રાયમરી શાળાઓના દિવસો વધારી ૨૨૫ કરાશે

શિક્ષણ ઉપર ભારે અસર પડતી હોવાથી નિર્ણય લેવાયો, શૈક્ષણિકકાર્યના દિવસોને ૨૧૪થી વધારી ૨૨૫ કરાયા

અમદાવાદ, તા. ૧૬ ગુજરાતની પ્રાથમિક શાળાઓમાં શૈક્ષણિક કાર્યનાં દિવસો ઉપર માટી અસર પડી રહી હોવાનો ખુલાસો નેશરલ એલિમેન્ટરી એજ્યુકેશન ઈન ઈન્ડિયા પ્રોગ્રામ ટાર્ગેટ દ્વારા બહાર પડાયેલ રિપોર્ટમાં થયો હતો જેનાં આધારે રાજ્ય સરકારનાં શિક્ષણ વિભાગે આવતા વર્ષથી અપર પ્રાયમરી શાળાનાં શૈક્ષણિકકાર્યનાં દિવસો ૨૧૪થી વધારીને ૨૨૫ કરવાનો પરિપત્ર બહાર પાડ્યો છે ભારત સરકારની સંસ્થા એનયુઈપીએ તરફથી તાજેતરમાં બહાર પાડવામાં આવેલા પ્રાથમિક શિક્ષણ ઓને રિપોર્ટ મુજબ ગુજરાત રાજ્યની પ્રાથમિક શાળાઓ



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને અમેરિકી પ્રમુખ બરાક ઓબામાના ફોટા સાથેના પતંગો બજારમાં આવી ગયા છે. ઉત્તરાયણ વેળા આનો કેલ રહે તેવી શક્યતા છે.

જહોન કેરી આવશે

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ થોમસ વાજડાએ એવી ખાત્રી આપી હતી કે અમેરિકાની ૫૦૦ જેટલી કંપનીઓના પ્રતિનિધિઓ આ વાયબ્રન્ટ સમિટમાં હાજરી આપશે. આ વખતે વાયબ્રન્ટ સમિટમાં યુએસએ અને યુકેના બિઝનેસ ડિપ્લોમેટ્સ ઉપરાંત બિઝનેસ ડેવિલોપમેન્ટ આવવાના હોવાથી રાજ્ય સરકારે આ મહેમાનો માટે ઓફિસરોને ડિપ્લોમસીની ટ્રેઈનિંગ આપવાનું પણ નક્કી કર્યું છે. વિભાગોના ચૂંદા ઓફિસરોને આ માટે લિસ્ટેડ કર્યા છે. છ વાયબ્રન્ટમાં જે થયું નથી તે આ વાયબ્રન્ટ સમિટમાં કરવામાં આવી રહ્યું છે. પહેલીવાર સમિટની જવાબદારી આનંદીબેન પટેલની કેબિનેટના સભ્યોને સોંપવામાં આવી છે. ભારતના રાજ્યોના ૩૪ પૈકી ૨૦ ચીફ મિનિસ્ટર પ્રવાસી ભારતીય દિનની ઉજવણીમાં ભાગ લઈ રહ્યાં છે જેમાં મહારાષ્ટ્રના યુવા મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડનવિસનો પણ સમાવેશ થાય છે. ત્રણ દિવસનો પ્રવાસી ભારતીય દિવસ ગુજરાત નેશનલ લો યુનિવર્સિટી અને મહાત્મા મંદિરમાં યોજાવાનો છે, જેમાં મોદી કેબિનેટના મોટાભાગના મંત્રીઓ ઉપસ્થિત રહેશે.

ટાટ પરીક્ષા

વર્ગ-૧ કક્ષાના અધિકારી અને અન્ય સ્કવોર્ડની ટીમના સભ્યો રાઉન્ડ લેશે. આ ઉપરાંત આગામી તા. ૨૧ ડિસેમ્બરના રોજ પણ બિન સચિવાલય કારકુનની ભરતીને અનુલક્ષી ગોણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા પરીક્ષા લેવાશે. ગાંધીનગર, માણસા, કલોલ, મોટરા સહિતની જગ્યાએ ૮૪ જેટલા કેન્દ્રોમાં પરીક્ષાની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે. ગોણ સેવા પસંદગી મંડળ આયોજિત કારકુનની ભરતીની આ પરીક્ષામાં જિલ્લાભરમાંથી અંદાજિત ૩૦૫૭૦ જેટલા ઉમેદવારો કારકુન માટેની પરીક્ષા આપશે.

મેપિંગ આરંભાયું

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ચાલનાર છે. પુરવઠા તંત્ર દ્વારા તમામ તાલુકામાં આ માટે કુલ ૧૦૦ ટીમ કાર્યરત થયેલ છે. ડેટા એન્ટ્રી માટે તૈયાર કરાયેલા ચોફટવેરમાં જે તે કુટુંબની રેશનકાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આધારકાર્ડ, ગેસ કનેક્શન, મોબાઈલ નંબર, બેંક ખાતાની માહિતી, નરંગા કાર્ડ, બીપીએલ યાદી નંબર વિગેરે જેવી માહિતીની એન્ટ્રી કરાશે અને ઈમેજ અપલોડ કરાશે. જેનાથી રેશનકાર્ડ સાથે તમામ માહિતીનું જોડાણ થશે. બેંક ખાતાને પણ સાંકળી લેવામાં આવશે.

અત્ર અને ના.પુ. વિભાગે રાજ્ય વ્યાપી શરૂ કરેલ મેપિંગ ઝુંબેશ અનેક રીતે ઉપયોગી બનશે. કુટુંબની નવી ઓળખ થશે. બેંકમાં સબસીડી જમા થશે. સરકારની વિવિધ યોજનાની સર્વગ્રાહી સમીક્ષા થઈ યોગ્ય પત્રને લાભ મળશે અને મેપિંગ થતાં ખોટા નામો ન રહી અંતે હક્કદારને સાચો હક મળશે.

તાપમાનમાં વધારો છતાં ઠંડીનો અનુભવ

માઉન્ટ આબુમાં તાપમાન શૂન્ય ડિગ્રીની આસપાસ : નલિયામાં સૌથી ઓછું લઘુત્તમ તાપમાન ૫.૮ : કચ્છના વિવિધ ભાગોમાં કોલેસવે સ્થિતિ યથાવત રહેવા આગાહી અમદાવાદ, તા. ૧૬ ચાર ડિગ્રીનો વધારો થયો હતો અને તાપમાન વધીને ૧૦ ડિગ્રી થયું હતું જે ગઈકાલે છ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. અમદાવાદમાં પણ તાપમાનમાં આશરે ત્રણ ડિગ્રીનો વધારો નોંધાયો હતો. સમગ્ર રાજ્યમાં તાપમાનમાં ઉતારચઢાવની સ્થિતિ યથાવત રહી છે. આવતીકાલે પણ અમદાવાદમાં લઘુત્તમ તાપમાનમાં હજુ વધારો થાય તેવી શક્યતા છે. લઘુત્તમ તાપમાન વધીને ૧૨ ડિગ્રીની આસપાસ પહોંચી શકે છે. હવામાન વિભાગનું કહેવું છે કે, આ સ્થિતિ યથાવતરીતે રહેશે.

પાશવી કૃત્ય

અને બોમ્બ ઘાટ કરતા અંધારું ગોળીબાર શરૂ કરી દીધો હતો. જ્યારે હુમલો કરવામાં આવ્યો ત્યારે એક હજારથી પણ વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો હતા. સવારે ૧૧ વાગ્યાની આસપાસ જે સમયે આ હુમલો કરવામાં આવ્યો ત્યારે હજારોની સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ હતા. તમામ ઘાણક થયેલા વિદ્યાર્થીઓ અને ટિચરોને ડેડી સિડિંગ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા હતા. સુરક્ષિત બચી ગયેલા વિદ્યાર્થીઓએ કહ્યું હતું કે, જ્યારે ગોળીબાર કરવામાં આવ્યો ત્યારે ચોથા પિરિયડમાં અભ્યાસની કામગીરી ચાલી રહી હતી. સેનાના જવાનોએ તરત જ મોરચા સંભાળી લઈને ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. છ આતંકવાદીઓ પાછલા બારણેથી છુસી ગયા હતા. કાળા વસ્ત્રોમાં ત્રાસવાદીઓ છુપાયેલા હતા. સાથે એક કલાક સુધી મોતનું તાંડવ સર્જના બાદ સેનાના જવાનો ઓપરેશનમાં જોડાઈ ગયા હતા. અનેક વિદ્યાર્થીઓને તેમના રુમમાં જઈને મોતને ઘાટ ઉતારવામાં આવ્યા હતા. ઘણા બધા ઘાટ પછ કરવામાં આવ્યા હતા. જો કે, તમામ ત્રાસવાદીઓને અંતે મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા હતા. સેનાના વડાએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, તમામ ત્રાસવાદીઓને હવે કાર મારી દેવાયા છે. તાલિબાની આત્મઘાતી બોમ્બરો હતા. માર્યા ગયેલાઓમાં તમામ બાળકો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ઇજગસ્તોની સંખ્યા પણ ખુબ મોટી છે. પાકિસ્તાની જુદી જુદી રાજકીય પાર્ટીઓએ આ હુમલાને કહોર શબ્દોમાં વખોડી કાઢીને આની નિંદા કરી છે.